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a la emisión de deuda pública por parte de nuestra comunidad

autónoma. Miguel María González de Legarra - Grupo Parlamentario

Mixto y Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamentario Socialista.
3031
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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 9 de abril de 2013, de

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las

siguientes proposiciones no de ley, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su

tramitación ante el Pleno.

Publicadas las proposiciones no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas

hasta el día anterior al de comienzo de la sesión en que hayan de debatirse.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja.

Logroño, 10 de abril de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Expediente:  8L/PNLP-0160 - 0804581-.

Autor:  Miguel María González de Legarra - Grupo Parlamentario Mixto.

Proposición no de Ley en Pleno relativa a que por e l Gobierno de La Rioja se inicien los

trabajos de elaboración y redacción de una ley de m ecenazgo cultural que tenga en cuenta las

especificaciones de la Comunidad y, en consecuencia , regule no solo el mecenazgo vinculado

con la gran empresa y los grandes eventos, sino con  la pequeña y mediana empresa o los

particulares a través del micromecenazgo o las fórm ulas que se juzguen más oportunas para

alcanzar el objetivo propuesto.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Miguel González de Legarra, portavoz del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido

en el vigente Reglamento del Parlamento, presenta, para su debate en Pleno, la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

"Que por el Gobierno de La Rioja se inicien los trabajos de elaboración y redacción de una ley de

mecenazgo cultural que tenga en cuenta las especificaciones de la Comunidad y, en consecuencia,

regule no solo el mecenazgo vinculado con la gran empresa y los grandes eventos, sino con la

pequeña y mediana empresa o los particulares a través del micromecenazgo o las fórmulas que se

juzguen más oportunas para alcanzar el objetivo propuesto".

Logroño, 25 de marzo de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Miguel González de

Legarra.

Expediente:  8L/PNLP-0161 - 0804582-.

Autor:  Miguel María González de Legarra - Grupo Parlamentario Mixto.

Proposición no de Ley en Pleno relativa a que por e l Gobierno de La Rioja se proceda, de

forma inmediata, a adaptar toda su normativa a la d efinición y clasificación de "pyme"

actualmente vigente en la Unión Europea.
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Miguel González de Legarra, portavoz del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido

en el vigente Reglamento del Parlamento, presenta, para su debate en Pleno, la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

"Que por el Gobierno de La Rioja se proceda, de forma inmediata, a adaptar toda su normativa a

la definición y clasificación de "pyme" actualmente vigente en la Unión Europea".

Logroño, 25 de marzo de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Miguel González de

Legarra.

Expediente:  8L/PNLP-0162 - 0804611-.

Autor:  Miguel María González de Legarra - Grupo Parlamentario Mixto.

Proposición no de Ley en Pleno relativa a que por e l Gobierno de La Rioja se inicien, de

forma inmediata, los estudios y trabajos necesarios  para iniciar el expediente de declaración de

bien de interés cultural del "Paisaje del Viñedo de  La Rioja", de acuerdo con el artículo 12.4.g) y

siguientes de la Ley de Patrimonio Cultural, Histór ico y Artístico de La Rioja.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Miguel González de Legarra, portavoz del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido

en el vigente Reglamento del Parlamento, presenta, para su debate en Pleno, la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

"Que por el Gobierno de La Rioja se inicien, de forma inmediata, los estudios y trabajos necesarios

para iniciar el expediente de declaración de bien de interés cultural del "Paisaje del Viñedo de La

Rioja", de acuerdo con las previsiones contempladas en el artículo 12.4.g) y siguientes de la Ley de

Patrimonio Cultural, Histórico y Artístico de La Rioja, que contempla la posibilidad de declaración de

bien de interés cultural de determinadas extensiones de terreno representativas de la interacción del

trabajo humano con la naturaleza y, de forma específica, el "Paisaje Cultural del Viñedo".

Logroño, 3 de abril de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Miguel González de

Legarra.

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 9 de abril de 2013, de conformidad con

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes preguntas de

contestación oral, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío al Gobierno de La

Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja.
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Logroño, 10 de abril de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Expediente:  8L/POP-0831 - 0804580-.

Autor:  Miguel María González de Legarra - Grupo Parlamentario Mixto.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al po rcentaje concreto de personas con

rentas más bajas que han dejado de retirar las rece tas desde la implantación del Real

Decreto-ley 16/2012, de 20 de abril.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Miguel González de Legarra, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo

establecido en el vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la siguiente

pregunta para su respuesta oral en Pleno:

¿Cuál es el porcentaje concreto de personas con rentas más bajas que han dejado de retirar las

recetas desde la implantación del Real Decreto-ley 16/2012, de 20 de abril?

Logroño, 25 de marzo de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Miguel González de

Legarra.

Expediente:  8L/POP-0832 - 0804583-.

Autor:  Miguel María González de Legarra - Grupo Parlamentario Mixto.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al nú mero de recetas que han quedado sin

retirar desde la implantación del Real Decreto-ley 16/2012, de 20 de abril.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Miguel González de Legarra, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo

establecido en el vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la siguiente

pregunta para su respuesta oral en Pleno:

¿Cuál es el número de recetas que han quedado sin retirar desde la implantación del Real

Decreto-ley 16/2012, de 20 de abril?

Logroño, 25 de marzo de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Miguel González de

Legarra.

Expediente:  8L/POP-0833 - 0804584-.

Autor:  Miguel María González de Legarra - Grupo Parlamentario Mixto.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al po rcentaje de usuarios que han dejado de

retirar recetas desde la implantación del Real Decr eto-ley 16/2012, de 20 de abril.
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Miguel González de Legarra, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo

establecido en el vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la siguiente

pregunta para su respuesta oral en Pleno:

¿Cuál es el porcentaje de usuarios que han dejado de retirar recetas desde la implantación del

Real Decreto-ley 16/2012, de 20 de abril?

Logroño, 25 de marzo de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Miguel González de

Legarra.

Expediente:  8L/POP-0834 - 0804585-.

Autor:  Miguel María González de Legarra - Grupo Parlamentario Mixto.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al po rcentaje concreto de pensionistas que

han dejado de retirar las recetas desde la implanta ción del Real Decreto-ley 16/2012, de 20 de

abril.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Miguel González de Legarra, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo

establecido en el vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la siguiente

pregunta para su respuesta oral en Pleno:

¿Cuál es el porcentaje concreto de pensionistas que han dejado de retirar las recetas desde la

implantación del Real Decreto-ley 16/2012, de 20 de abril?

Logroño, 25 de marzo de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Miguel González de

Legarra.

Expediente:  8L/POP-0840 - 0804614-.

Autor:  Luis Martínez-Portillo Subero - Grupo Parlamentario Popular.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las  áreas en que ha puesto en marcha el

Gobierno de La Rioja la mediación intrajudicial.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Luis Martínez-Portillo Subero, diputado regional adscrito al Grupo Parlamentario Popular, a tenor de

lo preceptuado en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, formula la

siguiente pregunta oral ante el Pleno de la Cámara:

¿En qué áreas ha puesto en marcha el Gobierno de La Rioja la mediación intrajudicial?

Logroño, 4 de abril de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Luis Martínez-Portillo

Subero.
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Expediente:  8L/POP-0841 - 0804615-.

Autor:  Luis Martínez-Portillo Subero - Grupo Parlamentario Popular.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las  ventajas que supone la mediación

intrajudicial.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Luis Martínez-Portillo Subero, diputado regional adscrito al Grupo Parlamentario Popular, a tenor de

lo preceptuado en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, formula la

siguiente pregunta oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Qué ventajas supone la mediación intrajudicial?

Logroño, 4 de abril de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Luis Martínez-Portillo

Subero.

Expediente:  8L/POP-0842 - 0804616-.

Autor:  Luis Martínez-Portillo Subero - Grupo Parlamentario Popular.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el Gobierno de La

Rioja de la mediación intrajudicial en nuestra comu nidad autónoma.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Luis Martínez-Portillo Subero, diputado regional adscrito al Grupo Parlamentario Popular, a tenor de

lo preceptuado en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, formula la

siguiente pregunta oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja de la mediación intrajudicial en nuestra comunidad?

Logroño, 4 de abril de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Luis Martínez-Portillo

Subero.

Expediente:  8L/POP-0843 - 0804635-.

Autor:  José Ángel Lacalzada Esquivel - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión que tiene el Gobierno de La Rioja

del incremento de la deuda de la Comunidad Autónoma  de La Rioja.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con

lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Qué opinión tiene el Gobierno de La Rioja del incremento de la deuda de la Comunidad

Autónoma de La Rioja?
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Logroño, 5 de abril de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada

Esquivel.

Expediente:  8L/POP-0844 - 0804636-.

Autor:  José Ángel Lacalzada Esquivel - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si ha estimado el Gobierno de La Rioja las

consecuencias que puede tener para la Comunidad Aut ónoma la emisión de deuda pública.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con

lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Ha estimado el Gobierno de La Rioja las consecuencias que puede tener para la Comunidad

Autónoma la emisión de deuda pública?

Logroño, 5 de abril de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada

Esquivel.

Expediente:  8L/POP-0845 - 0804637-.

Autor:  José Ángel Lacalzada Esquivel - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera positiva el Gobierno de La Rioja

la emisión de deuda pública por parte de la Comunid ad Autónoma de La Rioja.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con

lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Considera positiva el Gobierno de La Rioja la emisión de deuda pública por parte de la

Comunidad Autónoma de La Rioja?

Logroño, 5 de abril de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada

Esquivel.

Expediente:  8L/POP-0846 - 0804638-.

Autor:  José Ángel Lacalzada Esquivel - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree el Gobierno de La Rioja adecuada la
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deuda que tiene la Comunidad Autónoma de La Rioja.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con

lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Cree el Gobierno de La Rioja adecuada la deuda que tiene la Comunidad Autónoma de La

Rioja?

Logroño, 5 de abril de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada

Esquivel.

Expediente:  8L/POP-0847 - 0804639-.

Autor:  José Ángel Lacalzada Esquivel - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el Gobierno de La

Rioja de la evolución del PIB regional.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con

lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja de la evolución del PIB regional?

Logroño, 5 de abril de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada

Esquivel.

Expediente:  8L/POP-0848 - 0804640-.

Autor:  José Ángel Lacalzada Esquivel - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión que tiene el Gobierno de La Rioja

de la caída de la economía riojana en 2012.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con

lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Qué opinión tiene el Gobierno de La Rioja de la caída de la economía riojana en 2012?
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Logroño, 5 de abril de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada

Esquivel.

Expediente:  8L/POP-0849 - 0804641-.

Autor:  José Ángel Lacalzada Esquivel - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si mantiene el Gobierno de La Rioja la

previsión de crecimiento del PIB regional para 2013 .

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con

lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Mantiene el Gobierno de La Rioja la previsión de crecimiento del PIB regional para 2013?

Logroño, 5 de abril de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada

Esquivel.

Expediente:  8L/POP-0850 - 0804642-.

Autor:  José Ángel Lacalzada Esquivel - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el Gobierno de La

Rioja del Plan de Empleo 2011-2015.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con

lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja del Plan de Empleo 2011-2015?

Logroño, 5 de abril de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada

Esquivel.

Expediente:  8L/POP-0851 - 0804643-.

Autor:  José Ángel Lacalzada Esquivel - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera positivo el Gobierno de La Rioja

el Plan de Empleo 2011-2015.
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja

José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con

lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Considera positivo el Gobierno de La Rioja el Plan de Empleo 2011-2015?

Logroño, 5 de abril de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada

Esquivel.

Expediente:  8L/POP-0852 - 0804644-.

Autor:  José Ángel Lacalzada Esquivel - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera el Gobierno de La Rioja

necesario aprobar nuevas medidas para fomentar el e mpleo.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con

lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Considera el Gobierno de La Rioja necesario aprobar nuevas medidas para fomentar el empleo?

Logroño, 5 de abril de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada

Esquivel.

Expediente:  8L/POP-0853 - 0804645-.

Autor:  José Ángel Lacalzada Esquivel - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración del Gobierno de La Rioja de la

situación actual del sector industrial en La Rioja.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con

lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja la situación actual del sector industrial en La Rioja?

Logroño, 5 de abril de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada

Esquivel.
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Expediente:  8L/POP-0854 - 0804646-.

Autor:  José Ángel Lacalzada Esquivel - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera necesaria el Gobierno de La

Rioja la aprobación de nuevas medidas para reactiva r la industria riojana.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con

lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Considera necesaria el Gobierno de La Rioja la aprobación de nuevas medidas para reactivar la

industria riojana?

Logroño, 5 de abril de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada

Esquivel.

Expediente:  8L/POP-0855 - 0804647-.

Autor:  José Ángel Lacalzada Esquivel - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración del Gobierno de La Rioja de la

situación actual del comercio riojano.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno:

¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja la situación actual del comercio riojano?

Logroño, 5 de abril de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada

Esquivel.

Expediente:  8L/POP-0856 - 0804648-.

Autor:  José Ángel Lacalzada Esquivel - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera el Gobierno de La Rioja la

aprobación de nuevas medidas para impulsar el comer cio riojano.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con

lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en
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Pleno:

¿Considera el Gobierno de La Rioja la aprobación de nuevas medidas para impulsar el comercio

riojano?

Logroño, 5 de abril de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada

Esquivel.

Expediente:  8L/POP-0857 - 0804649-.

Autor:  José Ángel Lacalzada Esquivel - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el Gobierno de La

Rioja de la evolución de las exportaciones riojanas .

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con

lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja de la evolución de las exportaciones riojanas?

Logroño, 5 de abril de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada

Esquivel.

Expediente:  8L/POP-0858 - 0804650-.

Autor:  José Ángel Lacalzada Esquivel - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera el Gobierno de La Rioja

necesario dar más apoyo a la internacionalización d e empresas riojanas para mejorar las

exportaciones de la Comunidad Autónoma de La Rioja.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con

lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Considera el Gobierno de La Rioja necesario dar más apoyo a la internacionalización de

empresas riojanas para mejorar las exportaciones de la Comunidad Autónoma de La Rioja?

Logroño, 5 de abril de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada

Esquivel.
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Expediente:  8L/POP-0859 - 0804661-.

Autora:  Ana María Santos Preciado - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión que tiene el Gobierno de La Rioja

sobre la reducción de un 40% del presupuesto asigna do por el Gobierno de España al Plan

Concertado que da cobertura a los servicios sociale s.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Ana Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de

la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Qué opinión tiene el Gobierno de La Rioja sobre la reducción de un 40% del presupuesto

asignado por el Gobierno de España al Plan Concertado que da cobertura a los servicios sociales?

Logroño, 8 de abril de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Santos Preciado.

Expediente:  8L/POP-0860 - 0804662-.

Autora:  Ana María Santos Preciado - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cóm o va a afectar en La Rioja la reducción

de presupuesto de los fondos del Plan Concertado pa ra dar cobertura a los servicios sociales

más próximos a los ciudadanos.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Ana Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de

la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Cómo va a afectar en La Rioja la reducción de presupuesto de los fondos del Plan Concertado

para dar cobertura a los servicios sociales más próximos a los ciudadanos?

Logroño, 8 de abril de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Santos Preciado.

Expediente:  8L/POP-0861 - 0804663-.

Autora:  Ana María Santos Preciado - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las  medidas que va a tomar el Gobierno de

La Rioja para paliar la situación de desprotección en la que deja a los ciudadanos con la

reducción de un 40% en el presupuesto del Plan Conc ertado.
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Ana Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de

la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno de La Rioja para paliar la situación de desprotección en la

que deja a los ciudadanos con la reducción de un 40% en el presupuesto del Plan Concertado?

Logroño, 8 de abril de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Santos Preciado.

Expediente:  8L/POP-0862 - 0804664-.

Autora:  Ana María Santos Preciado - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la previsión que tiene el Gobierno de La

Rioja en relación con la apertura del centro de día  de Casalarreina.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Ana Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de

la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Qué previsión tiene el Gobierno de La Rioja en relación con la apertura del centro de día de

Casalarreina?

Logroño, 8 de abril de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Santos Preciado.

Expediente:  8L/POP-0863 - 0804665-.

Autora:  Ana María Santos Preciado - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la previsión que tiene el Gobierno de La

Rioja en relación con la apertura del centro de día  de Badarán.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Ana Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de

la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Qué previsión tiene el Gobierno de La Rioja en relación con la apertura del centro de día de

Badarán?

Logroño, 8 de abril de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Santos Preciado.
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Expediente:  8L/POP-0864 - 0804666-.

Autora:  Ana María Santos Preciado - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la previsión que tiene el Gobierno de La

Rioja en relación con la apertura del centro de día  de Santo Domingo de la Calzada.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Ana Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de

la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Qué previsión tiene el Gobierno de La Rioja en relación con la apertura del centro de día de

Santo Domingo de la Calzada?

Logroño, 8 de abril de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Santos Preciado.

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA

Respuestas a preguntas formuladas

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 9 de abril de 2013, de

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las

respuestas a las siguientes preguntas de contestación escrita, su publicación en el Boletín Oficial del

Parlamento y su traslado a los diputados interesados.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja.

Logroño, 10 de abril de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Expediente:  8L/PE-0820 - 0804071-.

Autor:  Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta escrita relativa a la fecha en que tiene previsto el Gobierno de La

Rioja actualizar las ayudas para desplazamientos en  el ámbito sanitario.

Excmo. Sr. Presidente del Parlamento

En relación con dicha iniciativa, se remite la respuesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 5 de abril de 2013. El consejero de Presidencia y Justicia: Emilio del Río Sanz.

El Gobierno de La Rioja está adoptando medidas para garantizar la sostenibilidad del Sistema

Nacional de Salud y mejorar la calidad y seguridad de las prestaciones, cumpliendo con el Real
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Decreto-ley 16/2012, de 20 de abril, y con los principios de austeridad y control del gasto público.

Logroño, 22 de marzo de 2013. El consejero de Salud y Servicios Sociales: José Ignacio Nieto

García.

Expediente:  8L/PE-0821 - 0804072-.

Autor:  Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta escrita relativa a las prest aciones sanitarias que se van a suprimir,

en su caso, de las prestaciones existentes en el pr esente año 2013 en la Cartera de Servicios

de la atención sanitaria pública del Gobierno de La  Rioja.

Excmo. Sr. Presidente del Parlamento

En relación con dicha iniciativa, se remite la respuesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 5 de abril de 2013. El consejero de Presidencia y Justicia: Emilio del Río Sanz.

No se ha previsto ninguna y en todo caso se estará a lo que se establezca para la Cartera de

Servicios del Sistema Nacional de Salud cuando se apruebe.

Logroño, 22 de marzo de 2013. El consejero de Salud y Servicios Sociales: José Ignacio Nieto García.

Expediente:  8L/PE-0823 - 0804074-.

Autor:  Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta escrita relativa a la fecha en que va a iniciar el Gobierno de La Rioja

la construcción de un helipuerto en el Hospital San  Pedro.

Excmo. Sr. Presidente del Parlamento

En relación con dicha iniciativa, se remite la respuesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 5 de abril de 2013. El consejero de Presidencia y Justicia: Emilio del Río Sanz.

Por el momento está pendiente, y se construirá en el momento oportuno.

Logroño, 22 de marzo de 2013. El consejero de Salud y Servicios Sociales: José Ignacio Nieto García.

Expediente:  8L/PE-0843 - 0804335-.

Autora:  Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta escrita relativa a si va a f acilitar transporte escolar el Gobierno de

La Rioja al alumnado de Pradejón que desea formació n bilingüe en Calahorra.
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Excmo. Sr. Presidente del Parlamento

En relación con dicha iniciativa, se remite la respuesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 5 de abril de 2013. El consejero de Presidencia y Justicia: Emilio del Río Sanz.

Se necesita precisar los niveles educativos a los que se refiere la pregunta.

Logroño, 16 de enero de 2013. El consejero de Educación, Cultura y Turismo: Gonzalo Capellán

de Miguel.

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA

Nuevas preguntas formuladas

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 9 de abril de 2013, de

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes

preguntas de contestación escrita, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su

envío al Gobierno de La Rioja, que deberá facilitar la contestación dentro de los quince días

siguientes a su publicación, pudiendo prorrogarse a petición motivada del Gobierno y por acuerdo de

la Mesa por otro plazo de hasta ocho días más.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja.

Logroño, 10 de abril de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Expediente:  8L/PE-0866 - 0804602-.

Autor:  Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta escrita relativa a los centr os, servicios o unidades del Servicio

Riojano de Salud que han sido designados de referen cia a nivel nacional para la atención de

patologías o procedimientos sanitarios por parte de l Consejo Interterritorial en el Sistema

Nacional de Salud.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Pablo Rubio Medrano, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de

la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito:

En el ámbito del Sistema Nacional de Salud y al objeto de facilitar la atención de determinadas

patologías o procedimientos, las diferentes comunidades autónomas cuentan con servicios y

unidades, así como centros designados de referencia en el Sistema Nacional de Salud.

Respecto a la información indicada, el diputado regional que suscribe pregunta:
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¿Qué centros, servicios o unidades del Servicio Riojano de Salud han sido designados de

referencia a nivel nacional para la atención de patologías o procedimientos sanitarios por parte del

Consejo Interterritorial en el Sistema Nacional de Salud?

Logroño, 2 de abril de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano.

Expediente:  8L/PE-0867 - 0804603-.

Autor:  Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene previsto el Gobierno de La Rioja que algún

centro, servicio o unidad del Servicio Riojano de S alud sea propuesto como centro, servicio o

unidad de referencia a nivel nacional para la atenc ión de patologías o procedimientos sanitarios

por parte del Consejo Interterritorial en el Sistem a Nacional de Salud.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Pablo Rubio Medrano, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de

la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito:

En el ámbito del Sistema Nacional de Salud y al objeto de facilitar la atención de determinadas

patologías o procedimientos, las diferentes comunidades autónomas cuentan con servicios y

unidades, así como centros designados de referencia en el Sistema Nacional de Salud.

Respecto a la información indicada, el diputado regional que suscribe pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno de La Rioja que algún centro, servicio o unidad del Servicio Riojano

de Salud sea propuesto como centro, servicio o unidad de referencia a nivel nacional para la atención

de patologías o procedimientos sanitarios por parte del Consejo Interterritorial en el Sistema Nacional

de Salud?

Logroño, 2 de abril de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano.

Expediente:  8L/PE-0868 - 0804604-.

Autor:  Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta escrita relativa a las causa s por las que ningún centro, servicio o

unidad del Servicio Riojano de Salud está incluido como centro, servicio o unidad de referencia

a nivel nacional para la atención de patologías o p rocedimientos sanitarios por parte del

Consejo Interterritorial en el Sistema Nacional de Salud.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Pablo Rubio Medrano, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de

la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito:

En el ámbito del Sistema Nacional de Salud y al objeto de facilitar la atención de determinadas
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patologías o procedimientos, las diferentes comunidades autónomas cuentan con servicios y

unidades, así como centros designados de referencia en el Sistema Nacional de Salud.

Respecto a la información indicada, el diputado regional que suscribe pregunta:

¿Cuáles son las causas por las que ningún centro, servicio o unidad del Servicio Riojano de Salud

está incluido como centro, servicio o unidad de referencia a nivel nacional para la atención de

patologías o procedimientos sanitarios por parte del Consejo Interterritorial en el Sistema Nacional de

Salud?

Logroño, 2 de abril de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio

Medrano.

Expediente:  8L/PE-0869 - 0804656-.

Autor:  Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta escrita relativa a si consid era adecuada la atención que se presta por

parte del Gobierno de La Rioja a los vecinos de Isl allana respecto a la toma de muestras para

análisis sanitarios.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Pablo Rubio Medrano, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de

la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito.

La accesibilidad en la atención sanitaria es un principio básico en el derecho de los ciudadanos a

la salud y en la actividad de los poderes públicos en el ejercicio de sus competencias en materia

sanitaria.

Este principio es especialmente relevante en el medio rural debido a la distancia a los centros de

salud, a las limitaciones o inexistencia de transporte público o a la población que requiere la

asistencia sanitaria, personas, en muchas ocasiones, de edad avanzada o dependientes.

En la población de Islallana la toma de muestras para analíticas, especialmente de sangre,

requiere que sus habitantes se desplacen a Nalda, lo que plantea dificultades a los mismos, tanto por

la edad o dificultades de las personas que requieren esta prestación como por las limitaciones de

transporte público.

Respecto a la información indicada, el diputado regional que suscribe pregunta:

¿Considera adecuada la atención que se presta por parte del Gobierno de La Rioja a los vecinos

de Islallana respecto a la toma de muestras para análisis sanitarios?

Logroño, 8 de abril de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio

Medrano.

Expediente:  8L/PE-0870 - 0804657-.

Autor:  Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamentario Socialista.
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Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene prevista el Gobierno de La Rioja alguna

alternativa a la situación actual existente en Isla llana respecto a la toma de muestras de análisis

sanitarios.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Pablo Rubio Medrano, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de

la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito.

La accesibilidad en la atención sanitaria es un principio básico en el derecho de los ciudadanos a

la salud y en la actividad de los poderes públicos en el ejercicio de sus competencias en materia

sanitaria.

Este principio es especialmente relevante en el medio rural debido a la distancia a los centros de

salud, a las limitaciones o inexistencia de transporte público o a la población que requiere la

asistencia sanitaria, personas, en muchas ocasiones, de edad avanzada o dependientes.

En la población de Islallana la toma de muestras para analíticas, especialmente de sangre,

requiere que sus habitantes se desplacen a Nalda, lo que plantea dificultades a los mismos, tanto por

la edad o dificultades de las personas que requieren esta prestación como por las limitaciones de

transporte público.

Respecto a la información indicada, el diputado regional que suscribe pregunta:

¿Tiene prevista el Gobierno de La Rioja alguna alternativa a la situación actual existente en

Islallana respecto a la toma de muestras de análisis sanitarios?

Logroño, 8 de abril de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio

Medrano.

Expediente:  8L/PE-0871 - 0804658-.

Autor:  Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta escrita relativa a las propu estas que considera oportuno el Gobierno

de La Rioja adoptar respecto a los ciudadanos de Is lallana que no pueden desplazarse y que

carecen de servicio público.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Pablo Rubio Medrano, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de

la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito.

La accesibilidad en la atención sanitaria es un principio básico en el derecho de los ciudadanos a

la salud y en la actividad de los poderes públicos en el ejercicio de sus competencias en materia

sanitaria.

Este principio es especialmente relevante en el medio rural debido a la distancia a los centros de
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salud, a las limitaciones o inexistencia de transporte público o a la población que requiere la

asistencia sanitaria, personas, en muchas ocasiones, de edad avanzada o dependientes.

En la población de Islallana la toma de muestras para analíticas, especialmente de sangre,

requiere que sus habitantes se desplacen a Nalda, lo que plantea dificultades a los mismos, tanto por

la edad o dificultades de las personas que requieren esta prestación como por las limitaciones de

transporte público.

Respecto a la información indicada, el diputado regional que suscribe pregunta:

¿Qué propuestas considera oportuno el Gobierno de La Rioja adoptar respecto a los ciudadanos

de Islallana que no pueden desplazarse y que carecen de transporte público?

Logroño, 8 de abril de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio

Medrano.

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS AL GOBIERNO

Informaciones remitidas a diputados

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 9 de abril de 2013, de conformidad con

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado tramitar la documentación remitida por el

Gobierno de La Rioja sobre las siguientes solicitudes de información, su traslado al diputado interesado y

publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja.

Logroño, 10 de abril de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Expediente:  8L/SIDI-0186 - 0803784-.

Autora:  Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamentario Socialista.

Solicitud de información relativa a relación de act ividades desarrolladas por la Fundación

San Millán en el año 2012 especificando: nombre de la actividad, quiénes la realizan y coste de

cada una de ellas.

Expediente:  8L/SIDI-0187 - 0803785-.

Autora:  Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamentario Socialista.

Solicitud de información relativa a relación de act ividades previstas por la Fundación San

Millán para el año 2013.
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Expediente:  8L/SIDI-0188 - 0803786-.

Autora:  Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamentario Socialista.

Solicitud de información relativa a relación de act ividades desarrolladas por Cilengua en el

año 2012 especificando: nombre de la actividad, qui énes la realizan y coste de cada una de

ellas.

Expediente:  8L/SIDI-0189 - 0803787-.

Autora:  Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamentario Socialista.

Solicitud de información relativa a relación de act ividades previstas por Cilengua para el

año 2013.

Expediente:  8L/SIDI-0196 - 0804054-.

Autora:  Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamentario Socialista.

Solicitud de información relativa a copia de la eva luación del I Plan de Formación Profesional

de La Rioja 2009-2011.

Expediente:  8L/SIDI-0212 - 0804336-.

Autora:  Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamentario Socialista.

Solicitud de información relativa a gasto público p or alumno/a en enseñanza no universitaria

del sistema educativo en la Comunidad Autónoma de L a Rioja, desagregando el gasto público

por alumno/a de enseñanza pública y concertada en e l curso 2010/2011 en Logroño.

Expediente:  8L/SIDI-0213 - 0804337-.

Autora:  Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamentario Socialista.

Solicitud de información relativa a gasto público p or alumno/a en enseñanza no universitaria

del sistema educativo en la Comunidad Autónoma de L a Rioja, desagregando el gasto público

por alumno/a de enseñanza pública y concertada en e l curso 2011/2012 en Logroño.

Expediente:  8L/SIDI-0214 - 0804338-.

Autora:  Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamentario Socialista.

Solicitud de información relativa a gasto público p or alumno/a en enseñanza no universitaria

del sistema educativo en la Comunidad Autónoma de L a Rioja, desagregando el gasto público

por alumno/a de enseñanza pública y concertada en e l curso 2010/2011 en el resto de la

Comunidad Autónoma.
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Expediente:  8L/SIDI-0215 - 0804339-.

Autora:  Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamentario Socialista.

Solicitud de información relativa a gasto público p or alumno/a en enseñanza no universitaria

del sistema educativo en la Comunidad Autónoma de L a Rioja, desagregando el gasto público

por alumno/a de enseñanza pública y concertada en e l curso 2011/2012 en el resto de la

Comunidad Autónoma.

Expediente:  8L/SIDI-0216 - 0804340-.

Autora:  Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamentario Socialista.

Solicitud de información relativa a relación nomina l de las personas que han formado parte

del grupo de trabajo para elaborar el II Plan de Fo rmación Profesional de La Rioja 2012-2015,

especificando el organismo, asociación, etc., a los  que representan.

Expediente:  8L/SIDI-0219 - 0804343-.

Autora:  Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamentario Socialista.

Solicitud de información relativa al número de cond enados por delitos relacionados con la

violencia de género que se han beneficiado de la su stitución de la pena por trabajos en

beneficio de la comunidad en La Rioja, especificand o en los años 2010, 2011 y 2012.

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS AL GOBIERNO

Nuevas solicitudes de información presentadas

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 9 de abril de 2013, de conformidad con

lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes solicitudes de información,

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de

La Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada o manifestar,

en el mismo plazo, las razones fundadas en derecho que lo impidan.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja.

Logroño, 10 de abril de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Expediente:  8L/SIDI-0236 - 0804659-.

Autora:  Ana María Santos Preciado - Grupo Parlamentario Socialista.

Solicitud de información relativa al número de pers onas que durante el año 2012 han sido
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beneficiarias de la ayuda de inclusión social con d etalle de las siguientes variables: edad, sexo,

nacionalidad y número de miembros de la familia de cada uno de ellos.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Ana María Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la

siguiente información con copia de la misma para su remisión y solicita:

Número de personas que durante el año 2012 han sido beneficiarias de la ayuda de inclusión

social con detalle de las siguientes variables: edad, sexo, nacionalidad y número de miembros de la

familia de cada uno/a de ellos/as.

Logroño, 8 de abril de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos

Preciado.

Expediente:  8L/SIDI-0237 - 0804660-.

Autora:  Ana María Santos Preciado - Grupo Parlamentario Socialista.

Solicitud de información relativa al número de pers onas que durante el año 2012 han sido

beneficiarias del ingreso mínimo de inserción con d etalle de las siguientes variables: edad,

sexo, nacionalidad y número de miembros de la famil ia de cada uno de ellos.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Ana María Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la

siguiente información con copia de la misma para su remisión y solicita:

Número de personas que durante el año 2012 han sido beneficiarias del ingreso mínimo de

inserción con detalle de las siguientes variables: edad, sexo, nacionalidad y número de miembros de

la familia de cada uno/a de ellos/as.

Logroño, 8 de abril de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos Preciado.

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN

La Mesa, en reunión celebrada el día 9 de abril de 2013, visto el acuerdo adoptado por la Junta de

Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado autorizar

la siguiente comparecencia, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío al

Gobierno de La Rioja y su tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Turismo.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja.
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Logroño, 10 de abril de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Expediente:  8L/SEIC-0088 - 0804508-.

Autoras: Emilia Fernández Núñez, Manuela Galdámez Sola e Inmaculada Ortega Martínez -Grupo

Parlamentario Socialista.

Comparecencia urgente del consejero de Educación, C ultura y Turismo a fin de que explique

el balance de la participación del Gobierno de La R ioja en el Patronato de la Fundación Camino

de la Lengua, lo que ha supuesto para La Rioja dich a fundación, cuáles han sido las razones de

su disolución y qué actividades va a desarrollar el  Gobierno de La Rioja tras dicha disolución

para la proyección del castellano.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Las diputadas abajo firmantes, miembros de la Comisión de Educación, Cultura y Turismo de la

Cámara, solicitan la comparecencia urgente del consejero de Educación, Cultura y Turismo del

Gobierno de La Rioja, ante la comisión correspondiente, a fin de que explique el balance de la

participación del Gobierno de La Rioja en el Patronato de la Fundación Camino de la Lengua, lo que

ha supuesto para La Rioja dicha fundación, cuáles han sido las razones de su disolución y qué

actividades va a desarrollar el Gobierno de La Rioja tras dicha disolución para la proyección del

castellano.

Logroño, 13 de marzo de 2013. Las diputadas del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia

Fernández Núñez, Manuela Galdámez Sola e Inmaculada Ortega Martínez.

SESIONES INFORMATIVAS EN PLENO

La Mesa, en reunión celebrada el día 9 de abril de 2013, visto el acuerdo adoptado por la Junta de

Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, acuerda autorizar la

siguiente comparecencia, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío al

Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja.

Logroño, 10 de abril de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Expediente:  8L/SEIP-0003 - 0804578-.

Autores: Miguel María González de Legarra - Grupo Parlamentario Mixto y Pablo Rubio Medrano -

Grupo Parlamentario Socialista.

Comparecencia urgente del presidente del Gobierno d e La Rioja para que explique los
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motivos por los que se ha recurrido a la emisión de  deuda pública por parte de nuestra

comunidad autónoma.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Miguel González de Legarra, portavoz del Grupo Parlamentario Mixto, y Pablo Rubio Medrano,

portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en el artículo 154 del

vigente Reglamento de la Cámara, solicitan la comparecencia urgente, ante el Pleno, del presidente

del Gobierno de La Rioja para que explique los motivos por los que se ha recurrido a la emisión de

deuda pública por parte de nuestra comunidad autónoma.

Logroño, 21 de marzo de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Miguel González de

Legarra y el portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano.
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